
Готовимся к ЕГЭ по 
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Задание 14 
Практикум 

Составила Селиванова Г.Г, 
учитель русского языка МБОУ «Яренская 
СШ»



Формулировка задания: 

•Определите предложение, в 
котором оба слова пишутся 

СЛИТНО. 
•Раскройте скобки и выпишите оба 

слова



1. Раневская приезжает из Парижа, ЧТО(БЫ) покаяться в 
грехах, а ТАК(ЖЕ) найти покой в родном имении. 

2. Первые  несколько  лет,  прожитые  в  Вене,  стали  для  
Бетховена (ПО)ИСТИНЕ  счастливейшим  временем  его  
жизни,  ПОТОМУ(ЧТО) именно здесь он приобрёл 
настоящую известность. 

3. Страсть  к  чтению  у  него была  ненасытна, (ПРИ)ТОМ  
пищей  для  её  ума  были (КАК)БУДТО все предметы.

4. (ПО)ВИДИМОМУ,  Боттичелли  был  учеником 
живописца Филиппе Липпи, а ТАК(ЖЕ) скульптора 
Андреа Верроккио.

5. (По)этому пути давно не ездили, (от)того дорога поросла 
густой травой.

1чтобытак
же



  

1.В косых лучах света ЧУТЬ(ЧУТЬ) дрожали озарённые листья, и 
тонкий, (С)ЛЕГКА дурманящий аромат доносился в распахнутое 
окно. 
2.(В)ВОЛЮ отдохнувшие собаки легко понесли установку, ТАК
(ЧТО) Анисимов едва поспевал за ними на своих ещё не 
обкатанных лыжах.
3.(И)ТАК, скажи нам, мальчик, (ОТ)КУДА ты получил этот 
компас? 
4.(В)ТЕЧЕНИЕ всего лета, (ПО)МЕРЕ таяния снегов, появляются 
на горах все новые и новые лужайки зеленой травы.
5.Отплыв метров триста, Кирилл ТАК(ЖЕ) круто повернул лодку 
и, держа её прямо на нас, стал (В)КОСЬ пересекать Кизир. 

2итакотку
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1. Многому надо было научиться, ЧТО(БЫ) и здесь чувствовать 
себя в полёте ТАК(ЖЕ) уверенно, как в небе Крыма. 

2. Человек, у которого Клементьев спросил (НА)СЧЁТ ночлега, 
оказался, (В)ОТЛИЧИЕ от ранее встреченного, очень 
разговорчивым. 

3. И ВСЁ(РАВНО) мы чувствовали себя так, (КАК)БУДТО нас в 
чём-то обманули. 

4. Молчаливые тучи вдруг распахнулись голубой бездной, (НА)
МИГ осветив далекие горы, макушки елей, холодную зыбь 
реки, и мы (В)ПЕРВЫЕ в этом году услышали раскаты грома. 

5. Старик дважды прошёлся перед домиком, (БУД)ТО изучая его, 
(ЗА)ТЕМ направился к расположенному неподалеку 
продовольственному магазину. 

3будтозате
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1. (В)ТЕЧЕНИЕ (ПОЛУ)ЧАСА «Меркурий» маневрировал, 
уклоняясь от губительного огня мощной вражеской 
артиллерии. 

2. Плот был засыпан (С)ВЕРХУ толстым слоем листьев и 
опавших метёлок камыша, (ОТ)ЧЕГО по цвету почти 
ничем не отличался от мутной болотной жижи. 

3. Матросы завязывали вещевые мешки, подгоняли их 
лямки так, ЧТО(БЫ) мешок плотно лежал на спине и в 
ТО(ЖЕ) время не стеснял движений, ещё раз проверяли 
оружие.

4. (ОТ)ТУДА-ТО и доносился лай, (ПО)ПРЕЖНЕМУ 
злобный и напряжённый. 

5. У Вангура был отличный аппетит. Он БУД(ТО) знал, что 
ему нужно догнать других лосят, и он старался. Но в 
росте ВСЁ(РАВНО)все равно отставал.
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1. Изредка (ОТ)КУДА-ТО доносились глухие взрывы, но 
встревоженные горожане ВСЁ(ЖЕ) тянулись с корзинами 
на базар. 

2. Ванда не успела ответить, ПОТОМУ(ЧТО) звонок в ТУ
(ЖЕ) минуту повторился. 

3. (ПО)СЕРЕДИНЕ огромным овалом разместился стол, 
внутри овала протянулся другой стол, (ПО)ВЫШЕ. 

4. У Даши был свой обычай. Без людей она чувствовала себя 
в лесу свободнее, (ПО)ЭТОМУ предпочитала охотиться (В)
ОДИНОЧКУ.

5. Решетников кивнул головой и, задержавшись у кормового 
люка, ЧТО(БЫ) в последний раз окинуть горизонт все 
ТЕМ(ЖЕ) быстрым и требовательным командирским 
взглядом, нырнул вниз. 
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1. Валька спешил (НА)ВСТРЕЧУ со своими дружками, ЧТО
(БЫ) идти на день рождения к Димке Сомову. 

2. Всю зиму петляли (ВО)КРУГ дома кошачьи следы. 
Большая кошка не попадалась на глаза, маленькую (ИЗ)
РЕДКА встречали. 

3. Северная долина освещается солнцем гораздо слабее, (ПО)
ЭТОМУ снеготаяние  задерживается, ТОГДА(КАК) 
южная, наоборот, находится под сильным влиянием 
солнечных лучей. 

4. Звери знали  один путь, который они ежедневно 
проделывали, (ПО)ЭТОМУ, когда они вырвались из 
клетки, то пошли  (ПО)ЭТОМУ пути и оказались на арене. 

5.  По показаниям пленных офицеров, немцы стремились во 
ЧТО(БЫ) то ни стало удержаться на этом рубеже и 
сосредоточили для контратаки около двух десятков 
тяжёлых и средних танков, а ТАК(ЖЕ) восемь 
бронетранспортеров.
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ка



1. (В)СЛЕД за горшком полетел медный котел никак не 
меньше чем в два (С)ПОЛОВИНОЙ галлона.

2. Он (ПО)ПРЕЖНЕМУ не изменил позы, ТАК(ЖЕ) не 
прикрыл рта.

3. Каменные дома, мощеные улицы, морской порт, 
склады, ТАК(ЖЕ) четыре водяные мельницы, бойни, 
лесопилки, крупное башмачное производство и (В)
ДОБАВОК все вообразимые цехи и ремесла.

4. Выгнув пухленькое и кругленькое плечико, 
выглядывающее из-под оборок, она (С)РАЗМАХУ 
запустила (В)НИЗ обитый по краям цветочный 
горшок.
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1.(В)ВИДУ нелетной погоды наш рейс задержали, 
и Олег (ДО)СМЕРТИ испугался опоздать на 
семейный ужин.
2.(МАЛО)(ПО)(МАЛУ) мы начали (НА)УГАД 
отвечать на заданные вопросы.
3.Он (В)ПОПЫХАХ допустил ТУ(ЖЕ) самую 
ошибку, что и я.
4.И (ТОТ)ЧАС же ГДЕ(ТО) грянул гром.
5.Все (НЕ)ДОУМЕННО смотрели на нас, (ЗА)ТО 
мы были счастливы.
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 1. Я решила спросить у подруги, (ЧТО)БЫ нам 
лучше заказать на обед, но она (ТО)ЖЕ мучалась 
этим вопросом.
2.Он (ПО)ДОЛГУ смотрел (В)ДАЛЬ моря.
3.(В)ПОСЛЕДСТВИИ мы поговорили (НА)СЧЕТ той 
конфликтной ситуации.
4.Андрей (НА)ЗЛО Екатерине все выполнил (ПО)
СВОЕМУ.
5.(В)ОТЛИЧИЕ от брата, Даша (НА)ПРОТЯЖЕНИИ 
всего пути разговаривала.

впоследствиинас
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1.(ПО)ТОМУ, как сосредоточенно молчал Л. Н. Толстой,  близкие 
могли догадываться, (НА)СКОЛЬКО напряжённо работает сейчас 
его мозг.
2.(В)ПОСЛЕДСТВИИ учёные установили, что магний играет 
важную роль в регуляции уровня калия в организме, а ТАК(ЖЕ) 
регулирует работу надпочечников.
 3.С первых страниц я испытал странное ощущение: БУДТО(БЫ) 
из мрачного мира я (ТОТ)ЧАС перенёсся в солнечный мир. 
 4.(В)ПОСЛЕДСТВИИ исследователи  говорили о том, что 
апофеозом русской славы является картина «Богатыри», в 
которой В. М. Васнецов выразил своё романтическое и в ТО(ЖЕ) 
время глубоко гражданское понимание России.
 5.Физические свойства межзвёздного газа существенно зависят 
(ОТ)ТОГО, находится ли он в сравнительной близости от горячих 
звёзд или, (НА)ОБОРОТ, достаточно удалён от них.
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